

全市农村土地流转率超四成

新增土地流转面积98万亩;农副产品加工转化率达66%



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 6月9日,市农业农村局副局长袁士忠带领相关科室及单位负责人做客市政务服务热线,介绍有关农业农村问题,并接听群众来电,解答群众疑问。

据袁士忠介绍,2019年我

市粮食总产达到781.5万吨。扩种大豆15万亩,全市大豆种植面积达到36.8万亩。新增省级知名农产品品牌8个、总数达到22个,新增“三品一标”产品103个、总数达1007个,国家级、省级、市级“一村一品”示范村镇分别达到17个、16个、154个。

我市乡村产业融合步伐加快。规模以上农副产品加工企业达到865家,预计实现主营业务收入930亿元,加工转化率达到66%。全市各类龙头企业带动生产基地超过600万亩,带动农户100多万户。全市省级现代农业产业园总数达到4个,省级田园综合体总数达到4个。

与此同时,我市农村人居环境

改善成效明显,新打造省级美丽乡村100个,其中示范村40个。完成农村改厕15万户,累计完成110多万户。

全市6864个涉农村组开展了农村集体产权制度改革。全市9县区建立了县级土地流转服务机构,163个乡镇成立了服务中心。全市新增土地流转面积98万亩,总面积达到483万亩,土地流转率达到41%,首次超过全省平均水平。

我市积极推广农作物保险,保险金额为小麦450元/亩、玉米400元/亩、棉花500元/亩、花生600元/亩、水稻650元/亩、大豆230元/亩,参保农户只需承担保费的20%,其他由各级财政补贴。



牡丹区44套公租房开始申请

申请人家庭不得有6万元以上交通运输工具

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 牡丹晚报全媒体记者从牡丹区住建局获悉,为解决中等偏下收入住房困难家庭、新就业无房职工和在城区稳定就业的外来务工人员的住房问题,从6月9日开始,牡丹区内公共租赁住房2020年度申请工作启动,供应房源共44套,涉及5个小区。

牡丹区此次公租房申请自6月9日开始,截止到6月19日,可申请的44套公租房包括时代奥城9套、双井南街9套、义乌商品城3套、龙田名郡13套、中富德林华府10套。

根据市物价、财政部门核定,这44套公租房租金标准如下:龙田名郡公租房的主房3.5元/平方米·月,储藏室1.6元/平方米·月;中富德林华府公租房的主房6元/平方米·月,储藏室1.9元/平方米·月;时代奥城公租房6元/平方米·月;双井南街公租房4.2元/平方米·月;义乌商品城公租房3.6元/平方米·月。

申请条件包括,申请人为辖区内城镇居民,或者在申请地劳动关系稳定:已签1年以上劳动合同(含聘用合同)、连续缴纳养老保险和医疗保险1年以上;申请人家庭人均年收入在上年度城镇居民人均可支配收入90%以下,且具有租金支付能力;申请人及家庭在所在城区无住房;申请人家庭没有6万元以上交通运输工具。家庭成员2人以上(含2人)的,每个家庭可选定1名符合条件的家庭成员为申请人,其他家庭成员为共同申请人,申请人和共同申请人只能申请1套公共租赁住房。

教育培训、隐患排查、应急演练、安全生产宣传……

我市全面启动安全生产月活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 今年6月是第19个全国“安全生产月”,我市围绕“消除事故隐患,筑牢安全防线”的主题,从组织专项行动、排查整治、开展应急预案演练等多方面入手,广泛深入开展“安全生产月”各项活动。

今年我市安全生产月活动

将通过开展教育培训、隐患曝光、问题整改、经验推广、案例警示、监督举报、知识普及等既有声势又有实效的宣传教育活动,增强全民安全意识,提升公众安全素质。活动分为“集中学习教育周”“排查整治进行时展示周”“安全宣传咨询周”“安全生产齐鲁行宣传周”四个阶段。

在“排查整治展示周”,我市将聚焦重点行业进行集中宣传,通过典型事故案例开展警示教育,同时围绕矿山、危险化

学品、建筑施工、交通运输等重点行业领域事故救援和大型商场、超市、校园等人员密集场所逃生以及汛期安全等内容,组织开展跨地区、多部门、多层次参与的联合应急演练。在这一阶段,我市将广泛发动企业员工,开展“安全生产啄木鸟”“企业风险扫描仪”“隐患排查显微镜”等活动,推动企业对重点场所、关键环节安全风险隐患进行全面深入排查整治,从源头上防范生产安全事故发生。

